

2011.1.6 星期四

全心全意为德州人民服务

C01-C08

# 醉驾的少了 酒驾的仍很多

最近两月被查司机抱“少喝点没事”心态的不少

详见C02版



**冰上走**

今天是农历二十四节气里的“小寒”。“小寒”一过，马上就要进入三九天了，正所谓“三九四九冰上走”，是一年中最冷的日子。5日，在德州岔河，已有不少市民为抄近路从冰面上匆匆而过。不过，岔河水情复杂，冰面不稳定，上冰行走还需注意安全。

本报记者 马志勇 摄

# 德州消费市场迎来开门红

元月1日至3日，商贸流通系统实现销售收入4.5亿元

本报1月5日讯(记者 王宗吉 通讯员 赵光涛) 记者从德州市商务局获悉，元月1日至3日，德州市商贸流通系统共实现销售收入4.5亿元，同比增长19%。德州市消费市场迎来了新年的“开门红”。

1日至3日，德州市商务局启动了生活必需品市场监测日报制度，对节日期间备受市民关注的粮食、食用油、蔬菜、水果等生活必需品的供应及价格变动等情况进行了严密监测，确保了市场的平稳运行。

节日期间，各大商场、超市受居民更加注重食品安全、关注饮食健康、关心消费质量的现代消费观念影响，都增加了名优新特商品的比重，特别是副食品类中的绿色食品、无公害食品的品种和数量，满足了居民的消费新需求。

各大综合商场不仅为广大消费者准备了丰富多样的商品，还推出了形式多样、内容健康的促销活动，进一步激活了节日市场消费。

慈善超市  
面对难题

&gt;&gt;详见C03

小区广告  
收益归谁

&gt;&gt;详见C06

旧车交易  
悄然升温

&gt;&gt;详见C07

三辆货车  
连环相撞

&gt;&gt;详见C08



编辑：王学钧

组版：李娟丽